

## **DELEGACIJA DANILOVGRADA BORAVILA U SLOVENIJI**

Delegacija Opštine Danilovgrad je od 04. – 06. aprila boravila u radnoj posjeti fabrici komunalne opreme „ATRIK“ doo, Ljubljana, Slovenija u okviru projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“.

Delegacija koju su činili predsjednik Opštine Branislav Đuranović, predsjednik Upravnog odbora JP „Komunalno“ Danilovgrad Radomir Šćepanović, v.d. direktora JP „Komunalno“ Zdravko Simonović, dekan Pomorskog fakulteta iz Kotora i ekspert Danilo Nikolić, menadžer projekta Darko Mrvaljević i Nataša Milonjić imala je priliku da se na licu mjesta upozna sa vozilima i opremom koja je ugovorena shodno sprovedenom tenderskom postupku u skladu sa pravilima Evropske unije.

Podsjećanja radi, u okviru projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“ koji je podržan od strane Evropske unije i Vlade Crne Gore, nabavljeno je 6 komunalnih vozila i to: 1 kamion za transport otpada zapremine 22 m<sup>3</sup>, 1 kamion za transport otpada zapremine 16 m<sup>3</sup> sa automatskim pranjem kontejnera, 1 kamion – autopodizač za velike kontejnere od 5 m<sup>3</sup> sa grajferom, 1 autocistijerna za pranje ulica, 1 specijalizovana mašina za čišćenje ulica i 1 kombinovana građevinska mašina sa više dodataka.



Pored ovih komunalnih vozila, Ugovorom je predviđena i nabavka 14 velikih kontejnera od 5 m<sup>3</sup> za komunalni otpad, 104 kontejnera od 1,1 m<sup>3</sup> za selektivno prikupljanje otpada, te 104 kante od 90 litara za selektivno prikupljanje otpada.

Nakon upoznavanja sa proizvodnim pogonom „ATRIK“-a, menadžment kompanije se zahvalio na ukazanom povjerenju, uz uvjerenje da će svojim kvalitetom dokazati ozbiljnost i svu opremu i vozila isporučiti u skladu sa zahtijevanim uslovima.

Predsjednik Opštine je ovom prilikom istakao značaj ovog projekta u dijelu zaštite životne sredine, a nabavkom savremenih komunalnih vozila i opreme stvoriće se uslovi za unaprijeđen tehnički kapacitet JP „Komunalno“ a time i poboljšanje kvaliteta usluga građanima.

Na kraju radne posjete, zajednički je konstatovana da se isporuka vozila i opreme očekuje u kratkom roku, a najkasnije do kraja aprila.

Predsjednik Opštine je tokom boravka u Ljubljani posjetio i Ambasadu Crne Gore u Sloveniji i u srdačnom razgovoru sa ambasadorom N.J.E Rankom Milovićem razmotrio mogućnosti promocije Danilovgrada u ovoj zemlji i unapređenja poslovnih i drugih kontakata Danilovgrada i subjekata iz ove članice EU.

